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8L/PE-8071 Del Sr. diputado D. Pedro Francisco Justo Brito, del GP Mixto, sobre la 
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los proyectos de rehabilitación y reposición de los edificios Los Marinos y el Valle de 
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PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

En trámite
8L/PE-7956 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre alumnos matriculados en el 
curso 2014-2015 en Educación Infantil, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 (Registro de entrada núm. 6.315, de 17/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.1.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre alumnos matriculados en el 
curso 2014-2015 en Educación Infantil, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero de 
Educación, Universidades y Sostenibilidad del Gobierno de Canarias, para su repuesta escrita:
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Pregunta

	 ¿Cuántos alumnos hay matriculados en el curso escolar 2014-2015 en Educación Infantil en los centros públicos 
canarios, desglosado por islas?
	 En Canarias, a 10 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez.

8L/PE-7957 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre alumnos matriculados 
en el curso 2014-2015 en Educación Primaria, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y 
Sostenibilidad.
	 (Registro de entrada núm. 6.316, de 17/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.2.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre alumnos matriculados en el 
curso 2014-2015 en Educación Primaria, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero de 
Educción, Universidades y Sostenibilidad del Gobierno de Canarias, para su repuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Cuántos alumnos hay matriculados en el presente curso escolar 2014-2015 en los centros públicos canarios en 
Educación Primaria, desglosado por islas?
	 En Canarias, a 10 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez.

8L/PE-7958 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre alumnos matriculados en el 
curso 2014-2015 en Educación Secundaria Obligatoria, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades 
y Sostenibilidad.
	 (Registro de entrada núm. 6.317, de 17/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.3.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre alumnos matriculados en el 
curso 2014-2015 en Educación Secundaria Obligatoria, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y 
Sostenibilidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.
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A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero de 
Educación, Universidades y Sostenibilidad del Gobierno de Canarias, para su repuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Cuántos alumnos hay matriculados en el curso escolar 2014-2015 en los centros públicos canarios en 
Educación Secundaria Obligatoria, desglosado por islas?
	 En Canarias, a 10 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez.

8L/PE-7959 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre alumnos matriculados en 
el curso 2014-2015 en el Bachillerato, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 (Registro de entrada núm. 6.318, de 17/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.4.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre alumnos matriculados en el 
curso 2014-2015 en el Bachillerato, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero de 
Educación, Universidades y Sostenibilidad del Gobierno de Canarias, para su repuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Cuántos alumnos hay matriculados en el presente curso escolar 2014-2015 en los centros públicos canarios en 
el Bachillerato, desglosado por islas?
	 En Canarias, a 10 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez.

8L/PE-7960 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre alumnos matriculados en 
el curso 2014-2015 en la Universidad de La Laguna, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y 
Sostenibilidad.
	 (Registro de entrada núm. 6.319, de 17/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.5.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre alumnos matriculados en el 
curso 2014-2015 en la Universidad de La Laguna, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y 
Sostenibilidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
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	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero de 
Educación, Universidades y Sostenibilidad del Gobierno de Canarias, para su repuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Cuál es el número de alumnos matriculados en el curso escolar 2014-2015 en la Universidad de La Laguna (ULL)?
	 En Canarias, a 10 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez.

8L/PE-7961 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre alumnos matriculados en 
el curso 2014-2015 en la Universidad de Las Palmas de Gran Canaria, dirigida al Sr. consejero de Educación, 
Universidades y Sostenibilidad.
	 (Registro de entrada núm. 6.320, de 17/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.6.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre alumnos matriculados en 
el curso 2014-2015 en la Universidad de Las Palmas de Gran Canaria, dirigida al Sr. consejero de Educación, 
Universidades y Sostenibilidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero de 
Educación, Universidades y Sostenibilidad del Gobierno de Canarias, para su repuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Cuál es el número de alumnos matriculados en la Universidad de Las Palmas de Gran Canaria (ULPGC) en 
el curso escolar 2014-2015?
	 En Canarias, a 10 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez.

8L/PE-7962 Del Sr. diputado D. Jesús Morera Molina, del GP Socialista Canario, sobre crédito inicial, crédito 
definitivo y gasto real para el artículo presupuestario 25 asistencia sanitaria con medios ajenos en 2012, dirigida 
a la Sra. consejera de Sanidad.
	 (Registro de entrada núm. 6.362, de 17/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.7.- Del Sr. diputado D. Jesús Morera Molina, del GP Socialista Canario, sobre crédito inicial, crédito 
definitivo y gasto real para el artículo presupuestario 25 asistencia sanitaria con medios ajenos en 2012, dirigida a 
la Sra. consejera de Sanidad.
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	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Don Jesús Morera Molina, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo establecido en el 
artículo 172 y demás concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta a la Sra. consejera 
de Sanidad para su respuesta por escrito.

Pregunta

	 ¿Cuál fue el crédito inicial, crédito definitivo y gasto real para el artículo presupuestario 25: “asistencia 
sanitaria con medios ajenos”, globalmente y desglosado en los subconceptos: 25200, 25202, 25204, 25206, 25207, 
25208, 252011, 25300, 25301, 25401, 25402, 25403, 25404, 25406, 25800, 25801 y 25802, por centro de gasto del 
Servicio Canario de Salud en 2012?
	 Canarias, a 17 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Jesús 
Morera Molina.

8L/PE-7963 Del Sr. diputado D. Jesús Morera Molina, del GP Socialista Canario, sobre crédito inicial, crédito 
definitivo y gasto real para el artículo presupuestario 25 asistencia sanitaria con medios ajenos en 2013, dirigida 
a la Sra. consejera de Sanidad.
	 (Registro de entrada núm. 6.363, de 17/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.8.- Del Sr. diputado D. Jesús Morera Molina, del GP Socialista Canario, sobre crédito inicial, crédito 
definitivo y gasto real para el artículo presupuestario 25 asistencia sanitaria con medios ajenos en 2013, dirigida a 
la Sra. consejera de Sanidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Don Jesús Morera Molina, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo establecido en el 
artículo 172 y demás concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta a la Sra. consejera 
de Sanidad para su respuesta por escrito.

Pregunta

	 ¿Cuál fue el crédito inicial, crédito definitivo y gasto real para el artículo presupuestario 25: “asistencia 
sanitaria con medios ajenos”, globalmente y desglosado en los subconceptos: 25200, 25202, 25204, 25206, 25207, 
25208, 252011, 25300, 25301, 25401, 25402, 25403, 25404, 25406, 25800, 25801 y 25802, por centro de gasto del 
Servicio Canario de Salud en 2013?
	 Canarias, a 17 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Jesús 
Morera Molina.
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8L/PE-7964 Del Sr. diputado D. José Ignacio Álvaro Lavandera, del GP Socialista Canario, sobre inversiones 
de Puertos Canarios en Fuerteventura, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Política 
Territorial.
	 (Registro de entrada núm. 6.364, de 17/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.9.- Del Sr. diputado D. José Ignacio Álvaro Lavandera, del GP Socialista Canario, sobre inversiones 
de Puertos Canarios en Fuerteventura, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Política 
Territorial.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 José Ignacio Álvaro Lavandera, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 172 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Obras Públicas, Transporte y Política Territorial su respuesta por escrito.

Pregunta

	 ¿Qué inversiones ha ejecutado desde su puesta en funcionamiento el 10 de febrero de 2012, el ente público 
empresarial Puertos Canarios en la isla de Fuerteventura, detallando nombre del proyecto ejecutado, anualidad/es, 
municipio y cuantía?
	 Canarias, a 17 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, José 
Ignacio Álvaro Lavandera.

8L/PE-7965 Del Sr. diputado D. José Ignacio Álvaro Lavandera, del GP Socialista Canario, sobre inversiones 
de Puertos Canarios en Lanzarote, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Política 
Territorial.
	 (Registro de entrada núm. 6.365, de 17/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.10.- Del Sr. diputado D. José Ignacio Álvaro Lavandera, del GP Socialista Canario, sobre inversiones de 
Puertos Canarios en Lanzarote, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Política Territorial.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 José Ignacio Álvaro Lavandera, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 172 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Obras Públicas, Transporte y Política Territorial su respuesta por escrito.
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Pregunta

	 ¿Qué inversiones ha ejecutado desde su puesta en funcionamiento el 10 de febrero de 2012, el ente público empresarial 
Puertos Canarios en la isla de Lanzarote, detallando nombre del proyecto ejecutado, anualidad/es, municipio y cuantía?
	 Canarias, a 17 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, José 
Ignacio Álvaro Lavandera.

8L/PE-7966 Del Sr. diputado D. José Ignacio Álvaro Lavandera, del GP Socialista Canario, sobre inversiones 
de Puertos Canarios en La Palma, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Política Territorial.
	 (Registro de entrada núm. 6.366, de 17/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.11.- Del Sr. diputado D. José Ignacio Álvaro Lavandera, del GP Socialista Canario, sobre inversiones de 
Puertos Canarios en La Palma, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Política Territorial.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a trámite 
la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 José Ignacio Álvaro Lavandera, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 172 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Obras Públicas, Transporte y Política Territorial su respuesta por escrito.

Pregunta

	 ¿Qué inversiones ha ejecutado desde su puesta en funcionamiento el 10 de febrero de 2012, el ente público 
empresarial Puertos Canarios en la isla de La Palma, detallando nombre del proyecto ejecutado, anualidad/es, 
municipio y cuantía?
	 Canarias, a 17 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, José 
Ignacio Álvaro Lavandera.

8L/PE-7967 Del Sr. diputado D. José Ignacio Álvaro Lavandera, del GP Socialista Canario, sobre inversiones 
de Puertos Canarios en Tenerife, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Política Territorial.
	 (Registro de entrada núm. 6.367, de 17/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.12.- Del Sr. diputado D. José Ignacio Álvaro Lavandera, del GP Socialista Canario, sobre inversiones de 
Puertos Canarios en Tenerife, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Política Territorial.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a trámite 
la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 José Ignacio Álvaro Lavandera, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 172 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Obras Públicas, Transporte y Política Territorial su respuesta por escrito.
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Pregunta

	 ¿Qué inversiones ha ejecutado desde su puesta en funcionamiento el 10 de febrero de 2012, el ente público 
empresarial Puertos Canarios en la isla de Tenerife, detallando nombre del proyecto ejecutado, anualidad/es, 
municipio y cuantía?
	 Canarias, a 17 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, José 
Ignacio Álvaro Lavandera.

8L/PE-7968 Del Sr. diputado D. José Ignacio Álvaro Lavandera, del GP Socialista Canario, sobre inversiones 
de Puertos Canarios en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Política 
Territorial.
	 (Registro de entrada núm. 6.368, de 17/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.13.- Del Sr. diputado D. José Ignacio Álvaro Lavandera, del GP Socialista Canario, sobre inversiones de 
Puertos Canarios en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Política Territorial.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 José Ignacio Álvaro Lavandera, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 172 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Obras Públicas, Transporte y Política Territorial su respuesta por escrito.

Pregunta

	 ¿Qué inversiones ha ejecutado desde su puesta en funcionamiento el 10 de febrero de 2012, el ente público 
empresarial Puertos Canarios en la isla de La Gomera, detallando nombre del proyecto ejecutado, anualidad/es, 
municipio y cuantía?
	 Canarias, a 17 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, José 
Ignacio Álvaro Lavandera.

8L/PE-7969 Del Sr. diputado D. José Ignacio Álvaro Lavandera, del GP Socialista Canario, sobre 
inversiones de Puertos Canarios en El Hierro, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y 
Política Territorial.
	 (Registro de entrada núm. 6.369, de 17/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.14.- Del Sr. diputado D. José Ignacio Álvaro Lavandera, del GP Socialista Canario, sobre inversiones de 
Puertos Canarios en El Hierro, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Política Territorial.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.
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A la Mesa de la Cámara

	 José Ignacio Álvaro Lavandera, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 172 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Obras Públicas, Transporte y Política Territorial su respuesta por escrito.

Pregunta

	 ¿Qué inversiones ha ejecutado desde su puesta en funcionamiento el 10 de febrero de 2012, el ente público 
empresarial Puertos Canarios en la isla de El Hierro, detallando nombre del proyecto ejecutado, anualidad/es, 
municipio y cuantía?
	 Canarias, a 17 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, José 
Ignacio Álvaro Lavandera.

8L/PE-7970 Del Sr. diputado D. José Ignacio Álvaro Lavandera, del GP Socialista Canario, sobre inversiones de 
Puertos Canarios en Gran Canaria, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Política Territorial.
	 (Registro de entrada núm. 6.370, de 17/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.15.- Del Sr. diputado D. José Ignacio Álvaro Lavandera, del GP Socialista Canario, sobre inversiones de 
Puertos Canarios en Gran Canaria, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Política Territorial.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 José Ignacio Álvaro Lavandera, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 172 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Obras Públicas, Transporte y Política Territorial su respuesta por escrito.

Pregunta

	 ¿Qué inversiones ha ejecutado desde su puesta en funcionamiento el 10 de febrero de 2012, el ente público 
empresarial Puertos Canarios en la isla de Gran Canaria, detallando nombre del proyecto ejecutado, anualidad/es, 
municipio y cuantía?
	 Canarias, a 17 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, José 
Ignacio Álvaro Lavandera.

8L/PE-7971 Del Sr. diputado D. José Ignacio Álvaro Lavandera, del GP Socialista Canario, sobre inversiones de 
Puertos Canarios en La Graciosa, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Política Territorial.
	 (Registro de entrada núm. 6.371, de 17/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.16.- Del Sr. diputado D. José Ignacio Álvaro Lavandera, del GP Socialista Canario, sobre inversiones de 
Puertos Canarios en La Graciosa, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Política Territorial.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
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	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 José Ignacio Álvaro Lavandera, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 172 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Obras Públicas, Transporte y Política Territorial su respuesta por escrito.

Pregunta

	 ¿Qué inversiones ha ejecutado desde su puesta en funcionamiento el 10 de febrero de 2012, el ente público empresarial 
Puertos Canarios en la isla de La Graciosa, detallando nombre del proyecto ejecutado, anualidad/es, municipio y cuantía?
	 Canarias, a 17 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, José 
Ignacio Álvaro Lavandera.

8L/PE-7972 Del Sr. diputado D. José Ignacio Álvaro Lavandera, del GP Socialista Canario, sobre plazas 
de comedor en Fuerteventura para el curso 2014-2015 en educación Primaria y Secundaria, dirigida al 
Sr. vicepresidente del Gobierno y consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 (Registro de entrada núm. 6.372, de 17/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.17.- Del Sr. diputado D. José Ignacio Álvaro Lavandera, del GP Socialista Canario, sobre plazas de comedor 
en Fuerteventura para el curso 2014-2015 en educación Primaria y Secundaria, dirigida al Sr. vicepresidente del 
Gobierno y consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a trámite 
la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 José Ignacio Álvaro Lavandera, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 172 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. vicepresidente 
y consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad para su respuesta por escrito.

Pregunta

	 ¿Cuál es el número de plazas de comedor en Fuerteventura, para el curso 2014-2015, en educación Primaria y 
Secundaria?
	 Canarias, a 17 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, José 
Ignacio Álvaro Lavandera.

8L/PE-7973 Del Sr. diputado D. Nicolás Gutiérrez Oramas, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), sobre 
obras realizadas en los centros educativos de Fuerteventura en 2014, dirigida al Sr. vicepresidente del Gobierno 
y consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 (Registro de entrada núm. 6.423, de 19/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.18.- Del Sr. diputado D. Nicolás Gutiérrez Oramas, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), sobre 
obras realizadas en los centros educativos de Fuerteventura en 2014, dirigida al Sr. vicepresidente del Gobierno y 
consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
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	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Nicolás Gutiérrez Oramas, diputado perteneciente al Grupo Parlamentario Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al Sr. vicepresidente y 
consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad, para su respuesta escrita.

Pregunta

	 ¿Qué obras han sido realizadas en los centros educativos de la isla de Fuerteventura, durante el año 2014, 
especificado por municipios, cantidades invertidas y empresas adjudicatarias?
	 En el Parlamento de Canarias, a 17 de septiembre de 2014.- El diputado, Nicolás Gutiérrez Oramas.

8L/PE-7974 De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre centros de enseñanza que 
iniciaron el curso 2014/2015 sin el servicio de desayuno, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades 
y Sostenibilidad.
	 (Registro de entrada núm. 6.431, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.19.- De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre centros de enseñanza que 
iniciaron el curso 2014/2015 sin el servicio de desayuno, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y 
Sostenibilidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Ana María Guerra Galván, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. 
Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

Pregunta

	 ¿Qué centros de enseñanza iniciaron el presente curso escolar 2014/2015 sin el servicio de desayuno, cuál fue 
el motivo de esta incidencia y a cuántos alumnos afectó?
	 En el Parlamento de Canarias, a 18 de septiembre de 2014.- La diputada del Grupo Parlamentario 
Popular, Ana María Guerra Galván.

8L/PE-7975 De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre inicio del curso escolar 
sin servicio de desayuno, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 (Registro de entrada núm. 6.432, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
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	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.20.- De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre inicio del curso escolar sin 
servicio de desayuno, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Ana María Guerra Galván, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. 
Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta 
escrita: 

Pregunta

	 ¿En qué momento se informó a los directores de los centros escolares afectados por la incidencia de iniciar 
el curso escolar sin servicio de desayuno, y qué medidas adoptó la Consejería de Educación para solucionar el 
problema?
	 En el Parlamento de Canarias, a 18 de septiembre de 2014.- La diputada del Grupo Parlamentario 
Popular, Ana María Guerra Galván.

8L/PE-7976 De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre inicio del curso 2014/2015, 
dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 (Registro de entrada núm. 6.433, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.21.- De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre inicio del curso 2014/2015, 
dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Ana María Guerra Galván, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. 
Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta 
escrita: 

Pregunta

	 ¿Qué centros escolares no pudieron iniciar el curso 2014/2015 en la fecha prevista en el calendario escolar, 
cuál fue el motivo y a cuántos alumnos afectó esta incidencia?
	 En el Parlamento de Canarias, a 18 de septiembre de 2014.- La diputada del Grupo Parlamentario 
Popular, Ana María Guerra Galván.
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8L/PE-7977 De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre el servicio de comedor escolar en 
los talleres de inmersión lingüística de verano, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 (Registro de entrada núm. 6.434, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.22.- De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre el servicio de comedor escolar en 
los talleres de inmersión lingüística de verano, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Ana María Guerra Galván, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. 
Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

Pregunta

	 ¿Cuántos alumnos y en qué centros utilizaron el servicio de comedor escolar durante los talleres de inmersión 
lingüística de este verano?
	 En el Parlamento de Canarias, a 18 de septiembre de 2014.- La diputada del Grupo Parlamentario 
Popular, Ana María Guerra Galván.

8L/PE-7978 De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre plazas ofertadas para el 
curso 2014/2015, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 (Registro de entrada núm. 6.435, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.23.- De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre plazas ofertadas para el 
curso 2014/2015, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a trámite 
la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Ana María Guerra Galván, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. 
Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

Pregunta

	 ¿Cuál es el número de plazas ofertadas por centro, curso, modalidad y tipo de enseñanza para el curso 2014/2015, 
desglosado por islas?
	 En el Parlamento de Canarias, a 18 de septiembre de 2014.- La diputada del Grupo Parlamentario 
Popular, Ana María Guerra Galván.
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8L/PE-7979 De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre alumnos del ciclo de 
Formación Profesional en primera opción, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 (Registro de entrada núm. 6.436, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.24.- De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre alumnos del ciclo de Formación 
Profesional en primera opción, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Ana María Guerra Galván, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. 
Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

Pregunta

	 ¿Cuál es el número de alumnos que ha accedido al ciclo de Formación Profesional del que se matricularon en 
primera opción?
	 En el Parlamento de Canarias, a 18 de septiembre de 2014.- La diputada del Grupo Parlamentario 
Popular, Ana María Guerra Galván.

8L/PE-7980 De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre alumnos que no han 
promocionado en el curso 2013/2014, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 (Registro de entrada núm. 6.437, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.25.- De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre alumnos que no han promocionado 
en el curso 2013/2014, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Ana María Guerra Galván, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. 
Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

Pregunta

	 ¿Cuál es el número de alumnos que no ha promocionado en el curso 2013/2014? 
	 En el Parlamento de Canarias, a 18 de septiembre de 2014.- La diputada del Grupo Parlamentario 
Popular, Ana María Guerra Galván.
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8L/PE-7981 De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre profesores nombrados 
para el curso 2014/2015, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 (Registro de entrada núm. 6.438, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.26.- De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre profesores nombrados para el 
curso 2014/2015, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Ana María Guerra Galván, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. 
Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

Pregunta

	 ¿Cuál es el número de profesores nombrados para el curso 2014/2015?
	 En el Parlamento de Canarias, a 18 de septiembre de 2014.- La diputada del Grupo Parlamentario 
Popular, Ana María Guerra Galván.

8L/PE-7982 De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre desarrollo de la Ley Canaria 
de Educación, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 (Registro de entrada núm. 6.439, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.27.- De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre desarrollo de la Ley Canaria de 
Educación, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Ana María Guerra Galván, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. 
Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

Pregunta

	 ¿Cuál es la previsión de desarrollo de la Ley Canaria de Educación que prevé el Gobierno?
	 En el Parlamento de Canarias, a 18 de septiembre de 2014.- La diputada del Grupo Parlamentario 
Popular, Ana María Guerra Galván.
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8L/PE-7983 De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre fomento de la participación de 
la comunidad educativa el curso 2014/2015, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 (Registro de entrada núm. 6.440, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.28.- De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre fomento de la participación de la 
comunidad educativa el curso 2014/2015, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a trámite 
la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Ana María Guerra Galván, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. 
Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

Pregunta

	 ¿Qué acciones se tienen previstas de fomento de la participación de la comunidad educativa para el curso 2014/2015?
	 En el Parlamento de Canarias, a 18 de septiembre de 2014.- La diputada del Grupo Parlamentario 
Popular, Ana María Guerra Galván.

8L/PE-7984 De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre ayudas para asociaciones 
de madres, padres de alumnos y de alumnos para el curso 2014/2015, dirigida al Sr. consejero de Educación, 
Universidades y Sostenibilidad.
	 (Registro de entrada núm. 6.441, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.29.- De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre ayudas para asociaciones 
de madres, padres de alumnos y de alumnos para el curso 2014/2015, dirigida al Sr. consejero de Educación, 
Universidades y Sostenibilidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a trámite 
la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Ana María Guerra Galván, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. 
Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

Pregunta

	 ¿Cuál es la previsión de ayudas para asociaciones de madres, padres de alumnos y asociaciones de alumnos 
para el curso2014/2015?
	 En el Parlamento de Canarias, a 18 de septiembre de 2014.- La diputada del Grupo Parlamentario 
Popular, Ana María Guerra Galván.
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8L/PE-7985 De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre acciones formativas para 
el personal docente el curso 2014/2015, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 (Registro de entrada núm. 6.442, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.30.- De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre acciones formativas para el 
personal docente el curso 2014/2015, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Ana María Guerra Galván, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. 
Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

Pregunta

	 ¿Qué acciones formativas tiene previstas el Gobierno para el personal docente durante el curso 2014/2015?
	 En el Parlamento de Canarias, a 18 de septiembre de 2014.- La diputada del Grupo Parlamentario 
Popular, Ana María Guerra Galván.

8L/PE-7986 De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre medidas contra el 
absentismo escolar el curso 2014/2015, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 (Registro de entrada núm. 6.443, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.31.- De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre medidas contra el absentismo 
escolar el curso 2014/2015, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Ana María Guerra Galván, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. 
Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

Pregunta

	 ¿Qué medidas tiene previstas impulsar el Gobierno contra el absentismo escolar durante el curso 2014/2015?
	 En el Parlamento de Canarias, a 18 de septiembre de 2014.- La diputada del Grupo Parlamentario 
Popular, Ana María Guerra Galván.
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8L/PE-7987 De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre inscripciones en el 
programa de comedor escolar de verano, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 (Registro de entrada núm. 6.444, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.32.- De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre inscripciones en el programa de 
comedor escolar de verano, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Ana María Guerra Galván, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. 
Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

Pregunta

	 ¿Cuántas inscripciones se recibieron por centro educativo para participar en el programa de comedor escolar 
durante el verano?
	 En el Parlamento de Canarias, a 18 de septiembre de 2014.- La diputada del Grupo Parlamentario 
Popular, Ana María Guerra Galván.

8L/PE-7988 De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre coste del programa de 
comedor escolar de verano, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 (Registro de entrada núm. 6.445, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.33.- De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre coste del programa de comedor 
escolar de verano, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Ana María Guerra Galván, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. 
Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

Pregunta

	 ¿Cuál ha sido el coste final del programa de comedor escolar durante el verano?
	 En el Parlamento de Canarias, a 18 de septiembre de 2014.- La diputada del Grupo Parlamentario 
Popular, Ana María Guerra Galván.
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8L/PE-7989 De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre la cuota de comedor 
escolar, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 (Registro de entrada núm. 6.446, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.34.- De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre la cuota de comedor escolar, 
dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Ana María Guerra Galván, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. 
Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

Pregunta

	 ¿En función de qué criterios se establece la cuota de comedor escolar en cada centro educativo y quién lo 
establece? 
	 En el Parlamento de Canarias, a 18 de septiembre de 2014.- La diputada del Grupo Parlamentario 
Popular, Ana María Guerra Galván.

8L/PE-7990 De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre la gestión de los comedores 
escolares, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 (Registro de entrada núm. 6.447, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.35.- De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre la gestión de los comedores 
escolares, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Ana María Guerra Galván, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. 
Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

Pregunta

	 ¿La gestión de qué comedores escolares tiene previsto externalizar?
	 En el Parlamento de Canarias, a 18 de septiembre de 2014.- La diputada del Grupo Parlamentario 
Popular, Ana María Guerra Galván.
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8L/PE-7991 De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre situación laboral del 
personal en centros con gestión de los comedores escolares externalizados, dirigida al Sr. consejero de Educación, 
Universidades y Sostenibilidad.
	 (Registro de entrada núm. 6.448, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.36.- De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre situación laboral del personal en centros 
con gestión de los comedores escolares externalizados, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a trámite 
la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Ana María Guerra Galván, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. 
Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

Pregunta

	 ¿En qué situación laboral se encuentra el personal adscrito a su consejería en aquellos centros donde la gestión 
de los comedores escolares se ha externalizado?
	 En el Parlamento de Canarias, a 18 de septiembre de 2014.- La diputada del Grupo Parlamentario 
Popular, Ana María Guerra Galván.

8L/PE-7992 De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre ratio de aprobados el 
curso 2013-14, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 (Registro de entrada núm. 6.449, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.37.- De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre ratio de aprobados el curso 2013-14, 
dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Ana María Guerra Galván, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. 
Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

Pregunta

	 ¿Cuál ha sido el ratio de aprobados por nivel educativo e islas del pasado curso 2013/2014?
	 En el Parlamento de Canarias, a 18 de septiembre de 2014.- La diputada del Grupo Parlamentario 
Popular, Ana María Guerra Galván.
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8L/PE-7993 De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre alumnos que han superado 
la prueba de acceso a la universidad, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 (Registro de entrada núm. 6.450, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.38.- De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre alumnos que han superado la 
prueba de acceso a la universidad, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Ana María Guerra Galván, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. 
Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

Pregunta

	 ¿Cuál es el número de alumnos por isla que han superado la prueba de acceso a la universidad en Canarias?
	 En el Parlamento de Canarias, a 18 de septiembre de 2014.- La diputada del Grupo Parlamentario 
Popular, Ana María Guerra Galván.

8L/PE-7994 De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre personas adscritas al 
Servicio de Becas, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 (Registro de entrada núm. 6.451, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.39.- De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre personas adscritas al Servicio de 
Becas, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Ana María Guerra Galván, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. 
Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

Pregunta

	 ¿Cuántas personas están adscritas al Servicio de Becas y cuáles son sus funciones? 
	 En el Parlamento de Canarias, a 18 de septiembre de 2014.- La diputada del Grupo Parlamentario 
Popular, Ana María Guerra Galván.
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8L/PE-7995 De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre inspectores educativos, 
dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 (Registro de entrada núm. 6.452, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.40.- De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre inspectores educativos, dirigida 
al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Ana María Guerra Galván, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. 
Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

Pregunta

	 ¿Cuántos inspectores educativos hay por isla, con indicación de su zona de actuación?
	 En el Parlamento de Canarias, a 18 de septiembre de 2014.- La diputada del Grupo Parlamentario 
Popular, Ana María Guerra Galván.

8L/PE-7996 De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre ejecución del Plan Canario 
de Formación Profesional, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 (Registro de entrada núm. 6.453, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.41.- De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre ejecución del Plan Canario de 
Formación Profesional, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Ana María Guerra Galván, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. 
Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

Pregunta

	 ¿Cuál es el grado de ejecución del Plan Canario de Formación Profesional?
	 En el Parlamento de Canarias, a 18 de septiembre de 2014.- La diputada del Grupo Parlamentario 
Popular, Ana María Guerra Galván.
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8L/PE-7997 De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre ajuste de la oferta de Ciclos 
de Formación Profesional a la demanda, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 (Registro de entrada núm. 6.454, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.42.- De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre ajuste de la oferta de Ciclos de 
Formación Profesional a la demanda, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Ana María Guerra Galván, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. 
Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

Pregunta

	 ¿Qué acciones tiene previstas el Gobierno para ajustar la oferta de Ciclos de Formación Profesional a la 
demanda profesional futura?
	 En el Parlamento de Canarias, a 18 de septiembre de 2014.- La diputada del Grupo Parlamentario 
Popular, Ana María Guerra Galván.

8L/PE-7998 De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre matricula de estudios para 
personas adultas el curso 2013-2014, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 (Registro de entrada núm. 6.455, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.43.- De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre matricula de estudios para 
personas adultas el curso 2013-2014, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a trámite 
la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Ana María Guerra Galván, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. 
Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

Pregunta

	 ¿Cuántas personas se matricularon en cada uno de los estudios de educación para personas adultas, por islas, 
el pasado curso 2013/2014 y cuántas consiguieron titular?
	 En el Parlamento de Canarias, a 18 de septiembre de 2014.- La diputada del Grupo Parlamentario 
Popular, Ana María Guerra Galván.
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8L/PE-7999 De la Sra. diputada D.ª Milagros Bethencourt Aguilar, del GP Popular, sobre las ayudas por el 
incendio en la Vega de San Mateo el 24 de octubre y las lluvias en el archipiélago el 2 de diciembre de 2013, 
dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda.
	 (Registro de entrada núm. 6.456, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.44.- De la Sra. diputada D.ª Milagros Bethencourt Aguilar, del GP Popular, sobre las ayudas por el incendio 
en la Vega de San Mateo el 24 de octubre y las lluvias en el archipiélago el 2 de diciembre de 2013, dirigida a la 
Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Milagros Bethencourt Aguilar, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en 
el artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. 
Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

Pregunta

	 Expedientes administrativos estimados, desestimados y pendientes de resolver, para acogerse al artículo 4 
(ayudas excepcionales a familias) del Decreto 115/2013, de 5 de diciembre, de ayudas de carácter excepcional para 
mitigar los daños ocasionados por el incendio acaecido en el municipio de la Vega de San Mateo el 24 de octubre 
y las lluvias en el archipiélago el día 2 de diciembre de 2013.
	 En el Parlamento de Canarias, a 18 de septiembre de 2014.- La diputada del Grupo Parlamentario 
Popular, Milagros Bethencourt Aguilar.

8L/PE-8000 De la Sra. diputada D.ª Milagros Bethencourt Aguilar, del GP Popular, sobre las ayudas por el 
incendio en la Vega de San Mateo el 24 de octubre y las lluvias en el archipiélago el 2 de diciembre de 2013, 
dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda.
	 (Registro de entrada núm. 6.457, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.45.- De la Sra. diputada D.ª Milagros Bethencourt Aguilar, del GP Popular, sobre las ayudas por el incendio 
en la Vega de San Mateo el 24 de octubre y las lluvias en el archipiélago el 2 de diciembre de 2013, dirigida a la 
Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Milagros Bethencourt Aguilar, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en 
el artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. 
Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 
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Pregunta

	 Expedientes administrativos estimados, desestimados y pendientes de resolver, para acogerse al artículo 5 
(ayudas en materia de vivienda) del Decreto 115/2013, de 5 de diciembre, de ayudas de carácter excepcional para 
mitigar los daños ocasionados por el incendio acaecido en el municipio de la Vega de San Mateo el 24 de octubre 
y las lluvias en el archipiélago el día 2 de diciembre de 2013.
	 En el Parlamento de Canarias, a 18 de septiembre de 2014.- La diputada del Grupo Parlamentario 
Popular, Milagros Bethencourt Aguilar.

8L/PE-8001 De la Sra. diputada D.ª Milagros Bethencourt Aguilar, del GP Popular, sobre las ayudas por el 
temporal de lluvia y viento de 9 a 12 de diciembre de 2013, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, 
Políticas Sociales y Vivienda.
	 (Registro de entrada núm. 6.458, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.46.- De la Sra. diputada D.ª Milagros Bethencourt Aguilar, del GP Popular, sobre las ayudas por el temporal de 
lluvia y viento de 9 a 12 de diciembre de 2013, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales 
y Vivienda.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Milagros Bethencourt Aguilar, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en 
el artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. 
Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

Pregunta

	 Expedientes administrativos estimados, desestimados y pendientes de resolver, para acogerse al artículo 4 
(ayudas excepcionales a familias) del Decreto 118/2013, de 19 de diciembre, de ayudas de carácter excepcional 
para mitigar los daños ocasionados por el temporal de lluvia y viento que azotó las islas los días 9 al 12 de 
diciembre de 2013.
	 En el Parlamento de Canarias, a 18 de septiembre de 2014.- La diputada del Grupo Parlamentario 
Popular, Milagros Bethencourt Aguilar.

8L/PE-8002 De la Sra. diputada D.ª Milagros Bethencourt Aguilar, del GP Popular, sobre las ayudas por el 
temporal de lluvia y viento de 9 a 12 de diciembre de 2013, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, 
Políticas Sociales y Vivienda.
	 (Registro de entrada núm. 6.459, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.47.- De la Sra. diputada D.ª Milagros Bethencourt Aguilar, del GP Popular, sobre las ayudas por el temporal de 
lluvia y viento de 9 a 12 de diciembre de 2013, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales 
y Vivienda.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
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	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Milagros Bethencourt Aguilar, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en 
el artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. 
Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda del Gobierno de Canarias, para su respuesta 
escrita: 

Pregunta

	 Expedientes administrativos estimados, desestimados y pendientes de resolver, para acogerse al artículo 5 
(ayudas en materia de vivienda) del Decreto 118/2013, de 19 de diciembre, de ayudas de carácter excepcional para 
mitigar los daños ocasionados por el temporal de lluvia y viento que azotó las islas los días 9 al 12 de diciembre de 
2013.
	 En el Parlamento de Canarias, a 18 de septiembre de 2014.- La diputada del Grupo Parlamentario 
Popular, Milagros Bethencourt Aguilar.

8L/PE-8003 De la Sra. diputada D.ª Milagros Bethencourt Aguilar, del GP Popular, sobre las ayudas por 
fenómenos meteorológicos adversos o incendios adeudadas, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, 
Políticas Sociales y Vivienda.
	 (Registro de entrada núm. 6.460, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.48.- De la Sra. diputada D.ª Milagros Bethencourt Aguilar, del GP Popular, sobre las ayudas por fenómenos 
meteorológicos adversos o incendios adeudadas, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales 
y Vivienda.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Milagros Bethencourt Aguilar, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. Sra. consejera de Cultura, 
Deportes, Políticas Sociales y Vivienda del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

Pregunta

	 ¿A cuánto asciende la cuantía, desglosada según decretos de convocatoria, para atender las ayudas excepcionales 
por fenómenos meteorológicos adversos o incendios, que en la actualidad el Gobierno de Canarias adeuda a las 
familias afectadas?
	 En el Parlamento de Canarias, a 18 de septiembre de 2014.- La diputada del Grupo Parlamentario 
Popular, Milagros Bethencourt Aguilar.

8L/PE-8004 De la Sra. diputada D.ª Milagros Bethencourt Aguilar, del GP Popular, sobre solicitudes de pensiones 
no contributivas en 2014, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda.
	 (Registro de entrada núm. 6.461, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
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	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.49.- De la Sra. diputada D.ª Milagros Bethencourt Aguilar, del GP Popular, sobre solicitudes de pensiones no 
contributivas en 2014, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Milagros Bethencourt Aguilar, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en 
el artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. 
Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda del Gobierno de Canarias, para su respuesta 
escrita: 

Pregunta

	 Solicitudes de Pensiones no contributiva en 2014. Desglosadas por modalidades: jubilación e invalidez, 
resoluciones estimadas, desestimadas y pendientes de resolución. 
	 En el Parlamento de Canarias, a 18 de septiembre de 2014.- La diputada del Grupo Parlamentario 
Popular, Milagros Bethencourt Aguilar.

8L/PE-8005 De la Sra. diputada D.ª Milagros Bethencourt Aguilar, del GP Popular, sobre solicitudes de 
pensiones no contributivas en 2013, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y 
Vivienda.
	 (Registro de entrada núm. 6.462, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.50.- De la Sra. diputada D.ª Milagros Bethencourt Aguilar, del GP Popular, sobre solicitudes de pensiones no 
contributivas en 2013, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Milagros Bethencourt Aguilar, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en 
el artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. 
Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda del Gobierno de Canarias, para su respuesta 
escrita: 

Pregunta

	 Solicitudes de pensiones no contributivas en 2013. Desglosadas por modalidades: jubilación e invalidez, 
resoluciones estimadas, desestimadas y pendientes de resolución. 
	 En el Parlamento de Canarias, a 18 de septiembre de 2014.- La diputada del Grupo Parlamentario 
Popular, Milagros Bethencourt Aguilar.



Núm. 325 / 36	 8 de octubre de 2014	 Boletín Oficial del Parlamento de Canarias

8L/PE-8006 De la Sra. diputada D.ª Milagros Bethencourt Aguilar, del GP Popular, sobre personas pendientes de 
evaluación para el reconocimiento de discapacidad, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas 
Sociales y Vivienda.
	 (Registro de entrada núm. 6.463, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.51.- De la Sra. diputada D.ª Milagros Bethencourt Aguilar, del GP Popular, sobre personas pendientes de evaluación 
para el reconocimiento de discapacidad, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Milagros Bethencourt Aguilar, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en 
el artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. 
Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

Pregunta

	 ¿Cuántas personas están pendientes de ser evaluadas para el reconocimiento de discapacidad? Desglosado por islas.
	 En el Parlamento de Canarias, a 18 de septiembre de 2014.- La diputada del Grupo Parlamentario 
Popular, Milagros Bethencourt Aguilar.

8L/PE-8007 De la Sra. diputada D.ª Milagros Bethencourt Aguilar, del GP Popular, sobre el II Plan de Infancia 
y Familia, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda.
	 (Registro de entrada núm. 6.464, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.52.- De la Sra. diputada D.ª Milagros Bethencourt Aguilar, del GP Popular, sobre el II Plan de Infancia y 
Familia, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a trámite 
la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Milagros Bethencourt Aguilar, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. Sra. 
consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

Pregunta

	 ¿En qué situación de desarrollo se encuentra el II Plan de Infancia y Familia de Canarias? ¿Cuál es el motivo 
por el que no ha sido elevado al Parlamento de Canarias?
	 En el Parlamento de Canarias, a 18 de septiembre de 2014.- La diputada del Grupo Parlamentario 
Popular, Milagros Bethencourt Aguilar.
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8L/PE-8008 Del Sr. diputado D. Miguel Jesús Jorge Blanco, del GP Popular, sobre participación en la 
empresa regional Geodata Air, SA, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Política 
Territorial.
	 (Registro de entrada núm. 6.465, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.53.- Del Sr. diputado D. Miguel Jesús Jorge Blanco, del GP Popular, sobre participación en la empresa regional 
Geodata Air, SA, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Política Territorial.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Miguel Jorge Blanco, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. 
Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Política Territorial del Gobierno de Canarias, para su respuesta 
escrita: 

Pregunta

	 ¿Tiene el Gobierno de Canarias participación a través de Grafcan, en la empresa Regional Geodata Air, SA? Si 
es así, ¿en qué porcentaje participa en la empresa? 
	 En el Parlamento de Canarias, a 18 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Popular, 
Miguel Jorge Blanco.

8L/PE-8009 Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre ejecución del presupuesto 
de 2013 para las obras de remodelación y ampliación del Hospital General de Fuerteventura, dirigida a la 
Sra. consejera de Sanidad. 
	 (Registro de entrada núm. 6.466, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.54.- Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre ejecución del presupuesto de 2013 
para las obras de remodelación y ampliación del Hospital General de Fuerteventura, dirigida a la Sra. consejera de 
Sanidad. 
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Fernando Enseñat Bueno, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. Sra. consejera de 
Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 
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Pregunta

	 De los 3.082.294 € que recoge el Presupuesto de la Comunidad Autónoma del año 2013, en el programa 312C 
de Atención Especializada, en el capítulo VI y subconcepto 62201, para las obras de remodelación y ampliación 
del Hospital General de Fuerteventura, ¿qué importe se ha ejecutado y abonado a la empresa constructora a fecha 
30 de marzo, 30 de junio, 12 septiembre de 2014 y a fecha de la emisión de la respuesta?
	 En el Parlamento de Canarias, a 18 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Popular, 
Fernando Enseñat Bueno.

8L/PE-8010 Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre ejecución de crédito 
extraordinario y suplemento de crédito de 2013 para las obras de remodelación y ampliación del Hospital General 
de Fuerteventura, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad. 
	 (Registro de entrada núm. 6.467, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.55.- Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre ejecución de crédito extraordinario y 
suplemento de crédito de 2013 para las obras de remodelación y ampliación del Hospital General de Fuerteventura, 
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad. 
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Fernando Enseñat Bueno, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. Sra. consejera de 
Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

Pregunta

	 De los 3.000.000 euros provenientes de la Ley 4/2013, de 2 de octubre, de concesión de crédito extraordinario y 
suplemento de crédito, que se destinaron al programa 312C de Atención Especializada, subconcepto 62201, para las 
obras de remodelación y ampliación del Hospital General de Fuerteventura. ¿Qué cantidad se ha ejecutado y abonado a 
la empresa constructora a fecha 30 de marzo, 30 de junio, 12 septiembre de 2014 y a fecha de la emisión de la respuesta?
	 En el Parlamento de Canarias, a 18 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Popular, 
Fernando Enseñat Bueno.

8L/PE-8011 Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre ejecución de la dotación 
adicional de 2013 para las obras de remodelación y ampliación del Hospital General de Fuerteventura, dirigida 
a la Sra. consejera de Sanidad. 
	 (Registro de entrada núm. 6.468, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.56.- Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre ejecución de la dotación adicional de 
2013 para las obras de remodelación y ampliación del Hospital General de Fuerteventura, dirigida a la Sra. consejera 
de Sanidad. 
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
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	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Fernando Enseñat Bueno, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. Sra. consejera de 
Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

Pregunta

	 De los 3.300.000 euros adicionales para las obras de remodelación y ampliación del Hospital General de 
Fuerteventura, provenientes de economías propias del Servicio Canario de la Salud en el ejercicio 2013, ¿qué 
cantidad se ha ejecutado y abonado a la empresa constructora a fecha 30 de marzo, 30 de junio, 12 septiembre de 
2014 y a fecha de la emisión de la respuesta?
	 En el Parlamento de Canarias, a 18 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Popular, 
Fernando Enseñat Bueno.

8L/PE-8012 Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre ejecución del Presupuesto 
de 2014 para las obras de remodelación y ampliación del Hospital General de Fuerteventura, dirigida a la 
Sra. consejera de Sanidad. 
	 (Registro de entrada núm. 6.469, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.57.- Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre ejecución del Presupuesto de 2014 para 
las obras de remodelación y ampliación del Hospital General de Fuerteventura, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad. 
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Fernando Enseñat Bueno, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. Sra. consejera de 
Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

Pregunta

	 De los 3.000.000 € que recoge el Presupuesto de la Comunidad Autónoma del año 2014, en el programa 312C 
de Atención Especializada, en el capítulo VI y subconcepto 62201, para las obras de remodelación y ampliación 
del Hospital General de Fuerteventura, ¿qué importe se ha ejecutado y abonado a la empresa constructora a fecha 
30 de marzo, 30 de junio, 12 septiembre de 2014 y a fecha de la emisión de la respuesta?
	 En el Parlamento de Canarias, a 18 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Popular, 
Fernando Enseñat Bueno.

8L/PE-8013 Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre pago de las certificaciones de 
obra de 2013 y 2014 de las obras de remodelación y ampliación del Hospital General de Fuerteventura, dirigida 
a la Sra. consejera de Sanidad.
	 (Registro de entrada núm. 6.470, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
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	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.58.- Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre pago de las certificaciones de obra 
de 2013 y 2014 de las obras de remodelación y ampliación del Hospital General de Fuerteventura, dirigida a la 
Sra. consejera de Sanidad. 
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Fernando Enseñat Bueno, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. Sra. consejera de 
Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

Pregunta

	 ¿En qué fecha se han pagado cada una de las certificaciones de obra emitidas durante los ejercicios 2013 
y 2014, por la empresa que ejecuta las obras de remodelación y ampliación del Hospital General de 
Fuerteventura?
	 En el Parlamento de Canarias, a 18 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Popular, 
Fernando Enseñat Bueno.

8L/PE-8014 Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre certificaciones de obra de 
la obra de remodelación y ampliación del Hospital General de Fuerteventura, dirigida a la Sra. consejera de 
Sanidad.
	 (Registro de entrada núm. 6.471, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.59.- Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre certificaciones de obra de la 
obra de remodelación y ampliación del Hospital General de Fuerteventura, dirigida a la Sra. consejera de 
Sanidad. 
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Fernando Enseñat Bueno, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. Sra. consejera de 
Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

Pregunta

	 ¿Se ha emitido la dirección facultativa de la obra de remodelación y ampliación del Hospital General de 
Fuerteventura, alguna certificación de obra sin existir crédito disponible para su abono? 
	 En el Parlamento de Canarias, a 18 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Popular, 
Fernando Enseñat Bueno.
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8L/PE-8015 Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre certificaciones de obra de la 
obra de remodelación y ampliación del Hospital General de Fuerteventura, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
	 (Registro de entrada núm. 6.472, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.60.- Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre certificaciones de obra de la obra de 
remodelación y ampliación del Hospital General de Fuerteventura, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad. 
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Fernando Enseñat Bueno, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. Sra. consejera de 
Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

Pregunta

	 A 12 de septiembre de 2014, ¿qué certificaciones de obra emitidas por la empresa que ejecuta las obras de 
remodelación y ampliación del Hospital General de Fuerteventura se encuentran pendientes de pago?
	 En el Parlamento de Canarias, a 18 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Popular, 
Fernando Enseñat Bueno.

8L/PE-8016 Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre paralización de las obras de 
remodelación y ampliación del Hospital General de Fuerteventura, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
	 (Registro de entrada núm. 6.473, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.61.- Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre paralización de las obras de 
remodelación y ampliación del Hospital General de Fuerteventura, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad. 
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a trámite 
la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Fernando Enseñat Bueno, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. Sra. consejera de 
Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

Pregunta

	 ¿Tiene constancia su consejería de que la empresa que ejecuta las obras de remodelación y ampliación del Hospital 
General de Fuerteventura, haya comunicado por escrito o verbalmente su intención de paralizar las obras?
	 En el Parlamento de Canarias, a 18 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Popular, 
Fernando Enseñat Bueno.
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8L/PE-8017 Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre paralización de las obras 
de remodelación y ampliación del Hospital General de Fuerteventura en 2014, dirigida a la Sra. consejera de 
Sanidad.
	 (Registro de entrada núm. 6.474, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.62.- Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre paralización de las obras de 
remodelación y ampliación del Hospital General de Fuerteventura en 2014, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad. 
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Fernando Enseñat Bueno, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. Sra. consejera de 
Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

Pregunta

	 ¿Se ha puesto en contacto por escrito o verbalmente la empresa que ejecuta las obras de remodelación y 
ampliación del Hospital General de Fuerteventura, con la Dirección de Área de Salud de Fuerteventura y/o con la 
Gerencia de Servicios Sanitarios de la isla para advertir de una posible paralización de las obras en el año 2014?
	 En el Parlamento de Canarias, a 18 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Popular, 
Fernando Enseñat Bueno.

8L/PE-8018 Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre las obligaciones reconocidas 
del proyecto de inversión 02614I76 Remodelación y Ampliación del Hospital General de Fuerteventura, dirigida 
a la Sra. consejera de Sanidad.
	 (Registro de entrada núm. 6.475, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.63.- Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre las obligaciones reconocidas del 
proyecto de inversión 02614I76 Remodelación y Ampliación del Hospital General de Fuerteventura, dirigida a la 
Sra. consejera de Sanidad. 
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Fernando Enseñat Bueno, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. Sra. consejera de 
Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 
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Pregunta

	 Del importe total de las obligaciones reconocidas en el programa 312C, concepto 622, subconcepto 62201 y 
proyecto de inversión 02614I76-Remodelación y Ampliación del Hospital General de Fuerteventura, en el ejercicio 
2013. ¿Qué cantidades se han pagado a la empresa constructora y en qué fechas? Diferenciando ¿qué cantidad 
corresponde a certificaciones de obra y qué cuantía a “otros gastos”?
	 En el Parlamento de Canarias, a 18 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Popular, 
Fernando Enseñat Bueno.

8L/PE-8019 Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre las obligaciones reconocidas 
del proyecto 02614I76 Remodelación y Ampliación del Hospital General de Fuerteventura, dirigida a la 
Sra. consejera de Sanidad.
	 (Registro de entrada núm. 6.476, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.64.- Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre las obligaciones reconocidas del 
proyecto 02614I76 Remodelación y Ampliación del Hospital General de Fuerteventura, dirigida a la Sra. consejera 
de Sanidad. 
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Fernando Enseñat Bueno, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. Sra. consejera de 
Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

Pregunta

	 A fecha de la respuesta. ¿Cuál es el importe total de las obligaciones reconocidas en el programa 312C, 
concepto 622, subconcepto 62201 y proyecto de inversión 02614I76-Remodelación y Ampliación del Hospital 
General de Fuerteventura, en el ejercicio 2014? De estas obligaciones reconocidas, ¿qué cantidad corresponde 
a certificaciones de obra y qué cuantía a “otros gastos”? ¿Y qué importes han sido ya pagados a la empresa 
constructora? Indicando en la respuesta el importe, el número de la certificación y la fecha de emisión de cada 
certificación y, los distintos conceptos y cantidades englobados en “otros gastos”.
	 En el Parlamento de Canarias, a 18 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Popular, 
Fernando Enseñat Bueno.

8L/PE-8020 Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre paralización de las obras de 
Remodelación y Ampliación del Hospital General de Fuerteventura, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad. 
	 (Registro de entrada núm. 6.477, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.65.- Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre paralización de las obras de 
Remodelación y Ampliación del Hospital General de Fuerteventura, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad. 
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
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	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Fernando Enseñat Bueno, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. Sra. consejera de 
Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

Pregunta

	 ¿En qué fecha y cuál es la razón para que se hayan paralizado las obras de Remodelación y Ampliación del 
Hospital General de Fuerteventura?
	 En el Parlamento de Canarias, a 18 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Popular, 
Fernando Enseñat Bueno.

8L/PE-8021 Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre la convocatoria de las 
subvenciones a inversiones productivas en acuicultura para 2014, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Aguas.
	 (Registro de entrada núm. 6.478, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.66.- Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre la convocatoria de las subvenciones a 
inversiones productivas en acuicultura para 2014, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a trámite 
la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Fernando Enseñat Bueno, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. Sr. consejero de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

Pregunta

	 ¿A qué se debe el retraso de la convocatoria de las subvenciones destinadas a inversiones productivas en 
acuicultura, recogidas en la sección 6ª del capítulo II de las bases reguladoras de la concesión de determinadas 
subvenciones previstas en el programa Operativo de Intervención Comunitaria del Fondo Europeo de Pesca de 
España para el período de programación 2007-2013, para el ejercicio 2014?
	 En el Parlamento de Canarias, a 18 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Popular, 
Fernando Enseñat Bueno.

8L/PE-8022 Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre la convocatoria de las 
subvenciones a inversiones productivas en acuicultura para 2014, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Aguas.
	 (Registro de entrada núm. 6.479, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.67.- Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre la convocatoria de las subvenciones a 
inversiones productivas en acuicultura para 2014, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.



Boletín Oficial del Parlamento de Canarias	 8 de octubre de 2014	 Núm. 325 / 45

	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a trámite 
la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Fernando Enseñat Bueno, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. Sr. consejero de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

Pregunta

	 Teniendo en cuenta la fecha de publicación en el BOC de la Orden por la que se convocan para el ejercicio 2014, 
subvenciones destinadas a inversiones productivas en acuicultura, recogidas en la sección 6ª del capítulo II de 
las bases reguladoras de la concesión de determinadas subvenciones previstas en el programa Operativo de 
Intervención Comunitaria del Fondo Europeo de Pesca de España para el período de programación 2007-2013, y 
el periodo de tramitación del procedimiento. ¿Podrán cobrar los beneficiarios de dicha subvención antes de que 
finalice el año 2014? En caso contrario, ¿ha evaluado su consejería el trastorno económico y financiero que este 
retraso provocará en los beneficiarios, máxime teniendo en cuenta que se financian proyectos de inversión iniciados 
a partir de 1 de enero de 2013?
	 En el Parlamento de Canarias, a 18 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Popular, 
Fernando Enseñat Bueno.

8L/PE-8023 Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre la convocatoria de las 
subvenciones para la trasformación y la comercialización de los productos de la pesca y de la acuicultura para 
2014, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
	 (Registro de entrada núm. 6.480, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.68.- Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre la convocatoria de las subvenciones 
para la trasformación y la comercialización de los productos de la pesca y de la acuicultura para 2014, dirigida al 
Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a trámite 
la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Fernando Enseñat Bueno, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. Sr. consejero de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

Pregunta

	 ¿A qué se debe el retraso de la convocatoria de las subvenciones para empresas que desarrollan su actividad 
en el ámbito de la transformación y la comercialización de los productos de la pesca y de la acuicultura, recogidas 
en la sección 7ª del capítulo II de las bases reguladoras de la concesión de determinadas subvenciones previstas en 
el programa Operativo de Intervención Comunitaria del Fondo Europeo de Pesca de España, para el período de 
programación 2007-2013, para el ejercicio 2014? 
	 En el Parlamento de Canarias, a 18 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Popular, 
Fernando Enseñat Bueno.
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8L/PE-8024 Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre la convocatoria de las 
subvenciones para la trasformación y la comercialización de los productos de pesca y de la acuicultura para 
2014, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
	 (Registro de entrada núm. 6.481, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.69.- Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre la convocatoria de las subvenciones 
para la trasformación y la comercialización de los productos de pesca y de la acuicultura para 2014, dirigida al 
Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a trámite 
la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Fernando Enseñat Bueno, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. Sr. consejero de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

Pregunta

	 Teniendo en cuenta la fecha de publicación en el BOC de la Orden por la que se convocan para el ejercicio 2014, 
subvenciones para empresas que desarrollan su actividad en el ámbito de la transformación y la comercialización de 
los productos de la pesca y de la acuicultura, recogidas en la sección 7ª del capítulo II de las bases reguladoras de la 
concesión de determinadas subvenciones previstas en el programa Operativo de Intervención Comunitaria del Fondo 
Europeo de Pesca de España, para el período de programación 2007-2013, y el periodo de tramitación del procedimiento. 
¿Podrán cobrar los beneficiarios de dicha subvención antes de que finalice el año 2014? En caso contrario, ¿ha evaluado 
su consejería el trastorno económico y financiero que este retraso provocará en los beneficiarios, máxime teniendo en 
cuenta que se financian proyectos de inversión iniciados a partir de 1 de enero de 2013?
	 En el Parlamento de Canarias, a 18 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Popular, 
Fernando Enseñat Bueno.

8L/PE-8025 Del Sr. diputado D. Felipe Afonso El Jaber, del GP Popular, sobre la promoción turística en el 
certamen Mercedes Benz Fashion Week, dirigida al Gobierno.
	 (Registro de entrada núm. 6.482, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.70.- Del Sr. diputado D. Felipe Afonso El Jaber, del GP Popular, sobre la promoción turística en el certamen 
Mercedes Benz Fashion Week, dirigida al Gobierno.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a trámite 
la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Felipe Afonso El Jaber, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Gobierno de Canarias, para 
su respuesta escrita: 
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Pregunta

	 ¿A cuánto asciende la cantidad invertida en la promoción turística desarrollada en la edición de este año del 
certamen Mercedes Benz Fashion Week, con el máximo desglose posible?
	 En el Parlamento de Canarias, a 18 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Popular, 
Felipe Afonso El Jaber.

8L/PE-8026 Del Sr. diputado D. Felipe Afonso El Jaber, del GP Popular, sobre la promoción turística en el 
certamen Mercedes Benz Fashion Week, dirigida al Gobierno.
	 (Registro de entrada núm. 6.483, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.71.- Del Sr. diputado D. Felipe Afonso El Jaber, del GP Popular, sobre la promoción turística en el certamen 
Mercedes Benz Fashion Week, dirigida al Gobierno.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a trámite 
la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Felipe Afonso El Jaber, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Gobierno de Canarias, para 
su respuesta escrita: 

Pregunta

	 ¿Por qué no se ha aprovechado la promoción turística desarrollada este año en el certamen Mercedes Benz 
Fashion Week, para realizar una promoción conjunta, generando sinergia, con las marcas canarias de moda como 
Gran Canaria Moda Cálida o Tenerife Moda?
	 En el Parlamento de Canarias, a 18 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Popular, 
Felipe Afonso El Jaber.

8L/PE-8027 Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Patrimonio 
y Contratación del capítulo VI en 2011 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 (Registro de entrada núm. 6.495, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.72.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Patrimonio y 
Contratación del capítulo VI en 2011 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Don Julio Cruz Hernández, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 172 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Economía, Hacienda y Seguridad, para su respuesta por escrito.
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Pregunta

	 ¿Qué inversiones ha ejecutado la Consejería de Economía en materia de Patrimonio y Contratación con arreglo 
al capítulo VI en el año 2011 en la isla de La Gomera, detallando nombre del proyecto ejecutado, municipio y 
cuantía?
	 Canarias, a 22 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Julio 
Cruz Hernández.

8L/PE-8028 Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en 
Patrimonio y Contratación del capítulo VI en 2012 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Economía, 
Hacienda y Seguridad.
	 (Registro de entrada núm. 6.496, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.73.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Patrimonio y 
Contratación del capítulo VI en 2012 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Don Julio Cruz Hernández, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 172 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Economía, Hacienda y Seguridad, para su respuesta por escrito.

Pregunta

	 ¿Qué inversiones ha ejecutado la Consejería de Economía en materia de Patrimonio y Contratación con arreglo 
al capítulo VI en el año 2012 en la isla de La Gomera, detallando nombre del proyecto ejecutado, municipio y 
cuantía?
	 Canarias, a 22 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Julio 
Cruz Hernández.

8L/PE-8029 Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en 
Patrimonio y Contratación del capítulo VI en 2013 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Economía, 
Hacienda y Seguridad.
	 (Registro de entrada núm. 6.497, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.74.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Patrimonio y 
Contratación del capítulo VI en 2013 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.
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A la Mesa de la Cámara

	 Don Julio Cruz Hernández, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 172 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Economía, Hacienda y Seguridad, para su respuesta por escrito.

Pregunta

	 ¿Qué inversiones ha ejecutado la Consejería de Economía en materia de Patrimonio y Contratación con arreglo al 
capítulo VI en el año 2013 en la isla de La Gomera, detallando nombre del proyecto ejecutado, municipio y cuantía?
	 Canarias, a 22 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Julio 
Cruz Hernández.

8L/PE-8030 Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en 
Patrimonio y Contratación del capítulo VI en 2014 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Economía, 
Hacienda y Seguridad.
	 (Registro de entrada núm. 6.498, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.75.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Patrimonio y 
Contratación del capítulo VI en 2014 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Don Julio Cruz Hernández, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 172 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Economía, Hacienda y Seguridad, para su respuesta por escrito.

Pregunta

	 ¿Qué inversiones ha ejecutado la Consejería de Economía en materia de Patrimonio y Contratación con arreglo al 
capítulo VI en el año 2014 en la isla de La Gomera, detallando nombre del proyecto ejecutado, municipio y cuantía?
	 Canarias, a 22 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Julio 
Cruz Hernández.

8L/PE-8031 Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en 
Patrimonio y Contratación del capítulo VII en 2011 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Economía, 
Hacienda y Seguridad.
	 (Registro de entrada núm. 6.499, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.76.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Patrimonio y 
Contratación del capítulo VII en 2011 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
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	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Don Julio Cruz Hernández, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 172 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Economía, Hacienda y Seguridad, para su respuesta por escrito.

Pregunta

	 ¿Qué inversiones ha ejecutado la Consejería de Economía en materia de Patrimonio y Contratación con arreglo 
al capítulo VII en el año 2011 en la isla de La Gomera, detallando nombre del proyecto ejecutado, municipio y 
cuantía?
	 Canarias, a 22 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Julio 
Cruz Hernández.

8L/PE-8032 Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en 
Patrimonio y Contratación del capítulo VII en 2012 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Economía, 
Hacienda y Seguridad.
	 (Registro de entrada núm. 6.500, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.77.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Patrimonio y 
Contratación del capítulo VII en 2012 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Don Julio Cruz Hernández, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 172 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Economía, Hacienda y Seguridad, para su respuesta por escrito.

Pregunta

	 ¿Qué inversiones ha ejecutado la Consejería de Economía en materia de Patrimonio y Contratación con arreglo al 
capítulo VII en el año 2012 en la isla de La Gomera, detallando nombre del proyecto ejecutado, municipio y cuantía?
	 Canarias, a 22 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Julio 
Cruz Hernández.

8L/PE-8033 Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en 
Patrimonio y Contratación del capítulo VII en 2013 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Economía, 
Hacienda y Seguridad.
	 (Registro de entrada núm. 6.501, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.78.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Patrimonio y 
Contratación del capítulo VII en 2013 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
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	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Don Julio Cruz Hernández, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 172 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Economía, Hacienda y Seguridad, para su respuesta por escrito.

Pregunta

	 ¿Qué inversiones ha ejecutado la Consejería de Economía en materia de Patrimonio y Contratación con arreglo al 
capítulo VII en el año 2013 en la isla de La Gomera, detallando nombre del proyecto ejecutado, municipio y cuantía?
	 Canarias, a 22 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Julio 
Cruz Hernández.

8L/PE-8034 Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Patrimonio y 
Contratación del capítulo VII en 2014 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 (Registro de entrada núm. 6.502, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.79.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Patrimonio y 
Contratación del capítulo VII en 2014 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Don Julio Cruz Hernández, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 172 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Economía, Hacienda y Seguridad, para su respuesta por escrito.

Pregunta

	 ¿Qué inversiones ha ejecutado la Consejería de Economía en materia de Patrimonio y Contratación con arreglo 
al capítulo VII en el año 2014 en la isla de La Gomera, detallando nombre del proyecto ejecutado, municipio y 
cuantía?
	 Canarias, a 22 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Julio 
Cruz Hernández.

8L/PE-8035 Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Seguridad y 
Emergencias del capítulo VI en 2011 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 (Registro de entrada núm. 6.503, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
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	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.80.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Seguridad 
y Emergencias del capítulo VI en 2011 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y 
Seguridad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Don Julio Cruz Hernández, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 172 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Economía, Hacienda y Seguridad, para su respuesta por escrito.

Pregunta

	 ¿Qué inversiones ha ejecutado la Consejería de Economía en materia de Seguridad y Emergencias con arreglo 
al capítulo VI en el año 2011 en la isla de La Gomera, detallando nombre del proyecto ejecutado, municipio y 
cuantía?
	 Canarias, a 22 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Julio 
Cruz Hernández.

8L/PE-8036 Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Seguridad 
y Emergencias del capítulo VI en 2012 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y 
Seguridad.
	 (Registro de entrada núm. 6.504, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.81.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Seguridad y 
Emergencias del capítulo VI en 2012 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Don Julio Cruz Hernández, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 172 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Economía, Hacienda y Seguridad, para su respuesta por escrito.

Pregunta

	 ¿Qué inversiones ha ejecutado la Consejería de Economía en materia de Seguridad y Emergencias con arreglo 
al capítulo VI en el año 2012 en la isla de La Gomera, detallando nombre del proyecto ejecutado, municipio y 
cuantía?
	 Canarias, a 22 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Julio 
Cruz Hernández.
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8L/PE-8037 Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Seguridad y 
Emergencias del capítulo VI en 2013 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 (Registro de entrada núm. 6.505, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.82.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Seguridad y 
Emergencias del capítulo VI en 2013 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Don Julio Cruz Hernández, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 172 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Economía, Hacienda y Seguridad, para su respuesta por escrito.

Pregunta

	 ¿Qué inversiones ha ejecutado la Consejería de Economía en materia de Seguridad y Emergencias con arreglo al 
capítulo VI en el año 2013 en la isla de La Gomera, detallando nombre del proyecto ejecutado, municipio y cuantía?
	 Canarias, a 22 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Julio 
Cruz Hernández.

8L/PE-8038 Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Seguridad y 
Emergencias del capítulo VI en 2014 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 (Registro de entrada núm. 6.506, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.83.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Seguridad y 
Emergencias del capítulo VI en 2014 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a trámite 
la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Don Julio Cruz Hernández, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 172 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Economía, Hacienda y Seguridad, para su respuesta por escrito.

Pregunta

	 ¿Qué inversiones ha ejecutado la Consejería de Economía en materia de Seguridad y Emergencias con arreglo al 
capítulo VI en el año 2014 en la isla de La Gomera, detallando nombre del proyecto ejecutado, municipio y cuantía?
	 Canarias, a 22 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Julio 
Cruz Hernández.
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8L/PE-8039 Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Seguridad y 
Emergencias del capítulo VII en 2011 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 (Registro de entrada núm. 6.507, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.84.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Seguridad y 
Emergencias del capítulo VII en 2011 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Don Julio Cruz Hernández, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 172 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Economía, Hacienda y Seguridad, para su respuesta por escrito.

Pregunta

	 ¿Qué inversiones ha ejecutado la Consejería de Economía en materia de Seguridad y Emergencias con arreglo al 
capítulo VII en el año 2011 en la isla de La Gomera, detallando nombre del proyecto ejecutado, municipio y cuantía?
	 Canarias, a 22 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Julio 
Cruz Hernández.

8L/PE-8040 Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Seguridad y 
Emergencias del capítulo VII en 2012 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 (Registro de entrada núm. 6.508, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.85.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Seguridad y 
Emergencias del capítulo VII en 2012 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a trámite 
la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Don Julio Cruz Hernández, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 172 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Economía, Hacienda y Seguridad, para su respuesta por escrito.

Pregunta

	 ¿Qué inversiones ha ejecutado la Consejería de Economía en materia de Seguridad y Emergencias con arreglo al 
capítulo VII en el año 2012 en la isla de La Gomera, detallando nombre del proyecto ejecutado, municipio y cuantía?
	 Canarias, a 22 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Julio 
Cruz Hernández.
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8L/PE-8041 Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Seguridad y 
Emergencias del capítulo VII en 2013 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 (Registro de entrada núm. 6.509, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.86.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Seguridad y 
Emergencias del capítulo VII en 2013 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Don Julio Cruz Hernández, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 172 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Economía, Hacienda y Seguridad, para su respuesta por escrito.

Pregunta

	 ¿Qué inversiones ha ejecutado la Consejería de Economía en materia de Seguridad y Emergencias con arreglo al 
capítulo VII en el año 2013 en la isla de La Gomera, detallando nombre del proyecto ejecutado, municipio y cuantía?
	 Canarias, a 22 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Julio 
Cruz Hernández.

8L/PE-8042 Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Seguridad y 
Emergencias del capítulo VII en 2014 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 (Registro de entrada núm. 6.510, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.87.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Seguridad y 
Emergencias del capítulo VII en 2014 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a trámite 
la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Don Julio Cruz Hernández, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 172 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Economía, Hacienda y Seguridad, para su respuesta por escrito.

Pregunta

	 ¿Qué inversiones ha ejecutado la Consejería de Economía en materia de Seguridad y Emergencias con arreglo al 
capítulo VII en el año 2014 en la isla de La Gomera, detallando nombre del proyecto ejecutado, municipio y cuantía?
	 Canarias, a 22 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Julio 
Cruz Hernández.
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8L/PE-8043 Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre actuaciones en Promoción 
Económica del capítulo IV en 2011 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 (Registro de entrada núm. 6.511, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.88.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre actuaciones en Promoción 
Económica del capítulo IV en 2011 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a trámite 
la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Don Julio Cruz Hernández, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 172 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Economía, Hacienda y Seguridad, para su respuesta por escrito.

Pregunta

	 ¿Qué actuaciones ha realizado la Consejería de Economía en materia de Promoción Económica con arreglo al 
capítulo IV en el año 2011 en la isla de La Gomera, detallando nombre del proyecto ejecutado, municipio y cuantía?
	 Canarias, a 22 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Julio 
Cruz Hernández.

8L/PE-8044 Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre actuaciones en Promoción 
Económica del capítulo IV en 2012 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 (Registro de entrada núm. 6.512, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.89.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre actuaciones en Promoción 
Económica del capítulo IV en 2012 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Don Julio Cruz Hernández, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 172 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Economía, Hacienda y Seguridad, para su respuesta por escrito.

Pregunta

	 ¿Qué actuaciones ha realizado la Consejería de Economía en materia de Promoción Económica con arreglo al 
capítulo IV en el año 2012 en la isla de La Gomera, detallando nombre del proyecto ejecutado, municipio y cuantía?
	 Canarias, a 22 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Julio 
Cruz Hernández.
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8L/PE-8045 Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre actuaciones en Promoción 
Económica del capítulo IV en 2013 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 (Registro de entrada núm. 6.513, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.90.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre actuaciones en Promoción 
Económica del capítulo IV en 2013 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Don Julio Cruz Hernández, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 172 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Economía, Hacienda y Seguridad, para su respuesta por escrito.

Pregunta

	 ¿Qué actuaciones ha realizado la Consejería de Economía en materia de Promoción Económica con arreglo al 
capítulo IV en el año 2013 en la isla de La Gomera, detallando nombre del proyecto ejecutado, municipio y cuantía?
	 Canarias, a 22 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Julio 
Cruz Hernández.

8L/PE-8046 Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre actuaciones en Promoción 
Económica del capítulo IV en 2014 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 (Registro de entrada núm. 6.514, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.91.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre actuaciones en Promoción 
Económica del capítulo IV en 2014 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a trámite 
la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Don Julio Cruz Hernández, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 172 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Economía, Hacienda y Seguridad, para su respuesta por escrito.

Pregunta

	 ¿Qué actuaciones ha realizado la Consejería de Economía en materia de Promoción Económica con arreglo al 
capítulo IV en el año 2014 en la isla de La Gomera, detallando nombre del proyecto ejecutado, municipio y cuantía?
	 Canarias, a 22 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Julio 
Cruz Hernández.
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8L/PE-8047 Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Administración 
Pública del capítulo VI en 2011 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, Justicia e Igualdad.
	 (Registro de entrada núm. 6.515, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.92.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Administración 
Pública del capítulo VI en 2011 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, Justicia e Igualdad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a trámite 
la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Don Julio Cruz Hernández, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 172 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Presidencia, Justicia e Igualdad, para su respuesta por escrito.

Pregunta

	 ¿Qué inversiones ha ejecutado la Consejería de Presidencia en materia de Administración Pública con arreglo al 
capítulo VI en el año 2011 en la isla de La Gomera, detallando nombre del proyecto ejecutado, municipio y cuantía?
	 Canarias, a 22 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Julio 
Cruz Hernández.

8L/PE-8048 Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Administración 
Pública del capítulo VI en 2012 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, Justicia e Igualdad.
	 (Registro de entrada núm. 6.516, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.93.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Administración 
Pública del capítulo VI en 2012 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, Justicia e Igualdad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Don Julio Cruz Hernández, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 172 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Presidencia, Justicia e Igualdad, para su respuesta por escrito.

Pregunta

	 ¿Qué inversiones ha ejecutado la Consejería de Presidencia en materia de Administración Pública con arreglo al 
capítulo VI en el año 2012 en la isla de La Gomera, detallando nombre del proyecto ejecutado, municipio y cuantía?
	 Canarias, a 22 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Julio 
Cruz Hernández.
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8L/PE-8049 Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Administración 
Pública del capítulo VI en 2013 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, Justicia e Igualdad.
	 (Registro de entrada núm. 6.517, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.94.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Administración 
Pública del capítulo VI en 2013 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, Justicia e Igualdad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a trámite 
la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Don Julio Cruz Hernández, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 172 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Presidencia, Justicia e Igualdad, para su respuesta por escrito.

Pregunta

	 ¿Qué inversiones ha ejecutado la Consejería de Presidencia en materia de Administración Pública con arreglo al 
capítulo VI en el año 2013 en la isla de La Gomera, detallando nombre del proyecto ejecutado, municipio y cuantía?
	 Canarias, a 22 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Julio 
Cruz Hernández.

8L/PE-8050 Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Administración 
Pública del capítulo VI en 2014 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, Justicia e Igualdad.
	 (Registro de entrada núm. 6.518, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.95.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Administración 
Pública del capítulo VI en 2014 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, Justicia e Igualdad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Don Julio Cruz Hernández, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 172 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Presidencia, Justicia e Igualdad, para su respuesta por escrito.

Pregunta

	 ¿Qué inversiones ha ejecutado la Consejería de Presidencia en materia de Administración Pública con arreglo al 
capítulo VI en el año 2014 en la isla de La Gomera, detallando nombre del proyecto ejecutado, municipio y cuantía?
	 Canarias, a 22 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Julio 
Cruz Hernández.
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8L/PE-8051 Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en 
Administración Pública del capítulo VII en 2011 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, Justicia 
e Igualdad.
	 (Registro de entrada núm. 6.519, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.96.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Administración 
Pública del capítulo VII en 2011 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, Justicia e Igualdad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Don Julio Cruz Hernández, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 172 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Presidencia, Justicia e Igualdad, para su respuesta por escrito.

Pregunta

	 ¿Qué inversiones ha ejecutado la Consejería de Presidencia en materia de Administración Pública con arreglo 
al capítulo VII en el año 2011 en la isla de La Gomera, detallando nombre del proyecto ejecutado, municipio y 
cuantía?
	 Canarias, a 22 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Julio 
Cruz Hernández.

8L/PE-8052 Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en 
Administración Pública del capítulo VII en 2012 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, Justicia 
e Igualdad.
	 (Registro de entrada núm. 6.520, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.97.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en 
Administración Pública del capítulo VII en 2012 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, 
Justicia e Igualdad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Don Julio Cruz Hernández, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 172 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Presidencia, Justicia e Igualdad, para su respuesta por escrito.
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Pregunta

	 ¿Qué inversiones ha ejecutado la Consejería de Presidencia en materia de Administración Pública con arreglo 
al capítulo VII en el año 2012 en la isla de La Gomera, detallando nombre del proyecto ejecutado, municipio y 
cuantía?
	 Canarias, a 22 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Julio 
Cruz Hernández.

8L/PE-8053 Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en 
Administración Pública del capítulo VII en 2013 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, Justicia 
e Igualdad.
	 (Registro de entrada núm. 6.521, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.98.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Administración 
Pública del capítulo VII en 2013 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, Justicia e Igualdad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Don Julio Cruz Hernández, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 172 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Presidencia, Justicia e Igualdad, para su respuesta por escrito.

Pregunta

	 ¿Qué inversiones ha ejecutado la Consejería de Presidencia en materia de Administración Pública con arreglo 
al capítulo VII en el año 2013 en la isla de La Gomera, detallando nombre del proyecto ejecutado, municipio y 
cuantía?
	 Canarias, a 22 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Julio 
Cruz Hernández.

8L/PE-8054 Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en 
Administración Pública del capítulo VII en 2014 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, Justicia 
e Igualdad.
	 (Registro de entrada núm. 6.522, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.99.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Administración 
Pública del capítulo VII en 2014 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, Justicia e Igualdad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.
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A la Mesa de la Cámara

	 Don Julio Cruz Hernández, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 172 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Presidencia, Justicia e Igualdad, para su respuesta por escrito.

Pregunta

	 ¿Qué inversiones ha ejecutado la Consejería de Presidencia en materia de Administración Pública con arreglo 
al capítulo VII en el año 2014 en la isla de La Gomera, detallando nombre del proyecto ejecutado, municipio y 
cuantía?
	 Canarias, a 22 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Julio 
Cruz Hernández.

8L/PE-8055 Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Justicia 
del capítulo VI en 2011 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, Justicia e Igualdad.
	 (Registro de entrada núm. 6.523, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.100.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Justicia del 
capítulo VI en 2011 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, Justicia e Igualdad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Don Julio Cruz Hernández, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 172 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Presidencia, Justicia e Igualdad, para su respuesta por escrito.

Pregunta

	 ¿Qué inversiones ha ejecutado la Consejería de Presidencia en materia de Justicia con arreglo al capítulo VI 
en el año 2011 en la isla de La Gomera, detallando nombre del proyecto ejecutado, municipio y cuantía?
	 Canarias, a 22 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Julio 
Cruz Hernández.

8L/PE-8056 Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Justicia 
del capítulo VI en 2012 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, Justicia e Igualdad.
	 (Registro de entrada núm. 6.524, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.101.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Justicia del 
capítulo VI en 2012 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, Justicia e Igualdad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
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	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Don Julio Cruz Hernández, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 172 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Presidencia, Justicia e Igualdad, para su respuesta por escrito.

Pregunta

	 ¿Qué inversiones ha ejecutado la Consejería de Presidencia en materia de Justicia con arreglo al capítulo VI 
en el año 2012 en la isla de La Gomera, detallando nombre del proyecto ejecutado, municipio y cuantía?
	 Canarias, a 22 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Julio 
Cruz Hernández.

8L/PE-8057 Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Justicia 
del capítulo VI en 2013 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, Justicia e Igualdad.
	 (Registro de entrada núm. 6.525, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.102.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Justicia del 
capítulo VI en 2013 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, Justicia e Igualdad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a trámite 
la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Don Julio Cruz Hernández, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 172 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Presidencia, Justicia e Igualdad, para su respuesta por escrito.

Pregunta

	 ¿Qué inversiones ha ejecutado la Consejería de Presidencia en materia de Justicia con arreglo al capítulo VI 
en el año 2013 en la isla de La Gomera, detallando nombre del proyecto ejecutado, municipio y cuantía?
	 Canarias, a 22 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Julio 
Cruz Hernández.

8L/PE-8058 Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Justicia 
del capítulo VI en 2014 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, Justicia e Igualdad.
	 (Registro de entrada núm. 6.526, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.103.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Justicia del 
capítulo VI en 2014 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, Justicia e Igualdad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
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	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Don Julio Cruz Hernández, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 172 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Presidencia, Justicia e Igualdad, para su respuesta por escrito.

Pregunta

	 ¿Qué inversiones ha ejecutado la Consejería de Presidencia en materia de Justicia con arreglo al capítulo VI 
en el año 2014 en la isla de La Gomera, detallando nombre del proyecto ejecutado, municipio y cuantía?
	 Canarias, a 22 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Julio 
Cruz Hernández.

8L/PE-8059 Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones 
en Justicia del capítulo VII en 2011 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, Justicia e 
Igualdad.
	 (Registro de entrada núm. 6.527, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.104.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Justicia del 
capítulo VII en 2011 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, Justicia e Igualdad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Don Julio Cruz Hernández, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 172 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Presidencia, Justicia e Igualdad, para su respuesta por escrito.

Pregunta

	 ¿Qué inversiones ha ejecutado la Consejería de Presidencia en materia de Justicia con arreglo al capítulo VII 
en el año 2011 en la isla de La Gomera, detallando nombre del proyecto ejecutado, municipio y cuantía?
	 Canarias, a 22 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Julio 
Cruz Hernández.

8L/PE-8060 Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Justicia 
del capítulo VII en 2012 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, Justicia e Igualdad.
	 (Registro de entrada núm. 6.528, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.105.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Justicia del 
capítulo VII en 2012 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, Justicia e Igualdad.



Boletín Oficial del Parlamento de Canarias	 8 de octubre de 2014	 Núm. 325 / 65

	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Don Julio Cruz Hernández, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 172 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Presidencia, Justicia e Igualdad, para su respuesta por escrito.

Pregunta

	 ¿Qué inversiones ha ejecutado la Consejería de Presidencia en materia de Justicia con arreglo al capítulo VII 
en el año 2012 en la isla de La Gomera, detallando nombre del proyecto ejecutado, municipio y cuantía?
	 Canarias, a 22 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Julio 
Cruz Hernández.

8L/PE-8061 Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Justicia 
del capítulo VII en 2013 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, Justicia e Igualdad.
	 (Registro de entrada núm. 6.529, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.106.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Justicia del 
capítulo VII en 2013 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, Justicia e Igualdad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Don Julio Cruz Hernández, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 172 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Presidencia, Justicia e Igualdad, para su respuesta por escrito.

Pregunta

	 ¿Qué inversiones ha ejecutado la Consejería de Presidencia en materia de Justicia con arreglo al capítulo VII 
en el año 2013 en la isla de La Gomera, detallando nombre del proyecto ejecutado, municipio y cuantía?
	 Canarias, a 22 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Julio 
Cruz Hernández.

8L/PE-8062 Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Justicia 
del capítulo VII en 2014 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, Justicia e Igualdad.
	 (Registro de entrada núm. 6.530, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
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	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.107.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Justicia del 
capítulo VII en 2014 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, Justicia e Igualdad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a trámite 
la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Don Julio Cruz Hernández, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 172 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Presidencia, Justicia e Igualdad, para su respuesta por escrito.

Pregunta

	 ¿Qué inversiones ha ejecutado la Consejería de Presidencia en materia de Justicia con arreglo al capítulo VII 
en el año 2014 en la isla de La Gomera, detallando nombre del proyecto ejecutado, municipio y cuantía?
	 Canarias, a 22 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Julio 
Cruz Hernández.

8L/PE-8063 Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Igualdad 
del capítulo VI en 2011 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, Justicia e Igualdad.
	 (Registro de entrada núm. 6.531, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.108.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Igualdad del 
capítulo VI en 2011 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, Justicia e Igualdad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a trámite 
la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Don Julio Cruz Hernández, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 172 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Presidencia, Justicia e Igualdad, para su respuesta por escrito.

Pregunta

	 ¿Qué inversiones ha ejecutado la Consejería de Presidencia en materia de Igualdad con arreglo al capítulo VI 
en el año 2011 en la isla de La Gomera, detallando nombre del proyecto ejecutado, municipio y cuantía?
	 Canarias, a 22 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Julio 
Cruz Hernández.

8L/PE-8064 Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Igualdad 
del capítulo VI en 2012 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, Justicia e Igualdad.
	 (Registro de entrada núm. 6.532, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:



Boletín Oficial del Parlamento de Canarias	 8 de octubre de 2014	 Núm. 325 / 67

	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.109.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Igualdad del 
capítulo VI en 2012 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, Justicia e Igualdad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a trámite 
la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Don Julio Cruz Hernández, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 172 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Presidencia, Justicia e Igualdad, para su respuesta por escrito.

Pregunta

	 ¿Qué inversiones ha ejecutado la Consejería de Presidencia en materia de Igualdad con arreglo al capítulo VI 
en el año 2012 en la isla de La Gomera, detallando nombre del proyecto ejecutado, municipio y cuantía?
	 Canarias, a 22 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Julio 
Cruz Hernández.

8L/PE-8065 Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Igualdad 
del capítulo VI en 2013 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, Justicia e Igualdad.
	 (Registro de entrada núm. 6.533, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.110.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Igualdad del 
capítulo VI en 2013 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, Justicia e Igualdad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a trámite 
la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Don Julio Cruz Hernández, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 172 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Presidencia, Justicia e Igualdad, para su respuesta por escrito.

Pregunta

	 ¿Qué inversiones ha ejecutado la Consejería de Presidencia en materia de Igualdad con arreglo al capítulo VI 
en el año 2013 en la isla de La Gomera, detallando nombre del proyecto ejecutado, municipio y cuantía?
	 Canarias, a 22 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Julio 
Cruz Hernández.

8L/PE-8066 Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Igualdad 
del capítulo VI en 2014 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, Justicia e Igualdad.
	 (Registro de entrada núm. 6.534, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
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	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.111.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Igualdad del 
capítulo VI en 2014 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, Justicia e Igualdad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a trámite 
la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Don Julio Cruz Hernández, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 172 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Presidencia, Justicia e Igualdad, para su respuesta por escrito.

Pregunta

	 ¿Qué inversiones ha ejecutado la Consejería de Presidencia en materia de Igualdad con arreglo al capítulo VI 
en el año 2014 en la isla de La Gomera, detallando nombre del proyecto ejecutado, municipio y cuantía?
	 Canarias, a 22 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Julio 
Cruz Hernández.

8L/PE-8067 Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Igualdad 
del capítulo VII en 2011 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, Justicia e Igualdad.
	 (Registro de entrada núm. 6.535, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.112.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Igualdad del 
capítulo VII en 2011 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, Justicia e Igualdad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a trámite 
la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Don Julio Cruz Hernández, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 172 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Presidencia, Justicia e Igualdad, para su respuesta por escrito.

Pregunta

	 ¿Qué inversiones ha ejecutado la Consejería de Presidencia en materia de Igualdad con arreglo al capítulo VII 
en el año 2011 en la isla de La Gomera, detallando nombre del proyecto ejecutado, municipio y cuantía?
	 Canarias, a 22 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Julio 
Cruz Hernández.

8L/PE-8068 Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Igualdad 
del capítulo VII en 2012 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, Justicia e Igualdad.
	 (Registro de entrada núm. 6.536, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
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	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.113.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Igualdad del 
capítulo VII en 2012 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, Justicia e Igualdad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a trámite 
la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Don Julio Cruz Hernández, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 172 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Presidencia, Justicia e Igualdad, para su respuesta por escrito.

Pregunta

	 ¿Qué inversiones ha ejecutado la Consejería de Presidencia en materia de Igualdad con arreglo al capítulo VII 
en el año 2012 en la isla de La Gomera, detallando nombre del proyecto ejecutado, municipio y cuantía?
	 Canarias, a 22 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Julio 
Cruz Hernández.

8L/PE-8069 Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Igualdad 
del capítulo VII en 2013 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, Justicia e Igualdad.
	 (Registro de entrada núm. 6.537, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.114.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Igualdad del 
capítulo VII en 2013 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, Justicia e Igualdad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a trámite 
la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Don Julio Cruz Hernández, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 172 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Presidencia, Justicia e Igualdad, para su respuesta por escrito.

Pregunta

	 ¿Qué inversiones ha ejecutado la Consejería de Presidencia en materia de Igualdad con arreglo al capítulo VII 
en el año 2013 en la isla de La Gomera, detallando nombre del proyecto ejecutado, municipio y cuantía?
	 Canarias, a 22 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Julio 
Cruz Hernández.

8L/PE-8070 Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Igualdad 
del capítulo VII en 2014 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, Justicia e Igualdad.
	 (Registro de entrada núm. 6.538, de 22/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
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	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.115.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre inversiones en Igualdad del 
capítulo VII en 2014 en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, Justicia e Igualdad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Don Julio Cruz Hernández, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 172 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Presidencia, Justicia e Igualdad, para su respuesta por escrito.

Pregunta

	 ¿Qué inversiones ha ejecutado la Consejería de Presidencia en materia de Igualdad con arreglo al capítulo VII 
en el año 2014 en la isla de La Gomera, detallando nombre del proyecto ejecutado, municipio y cuantía?
	 Canarias, a 22 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Julio 
Cruz Hernández.

8L/PE-8071 Del Sr. diputado D. Pedro Francisco Justo Brito, del GP Mixto, sobre la rehabilitación integral del 
barrio de Jinámar y de Los Marinos, Telde, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales 
y Vivienda.
	 (Registro de entrada núm. 6.581, de 23/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.116.- Del Sr. diputado D. Pedro Francisco Justo Brito, del GP Mixto, sobre la rehabilitación integral del 
barrio de Jinámar y de Los Marinos, Telde, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y 
Vivienda.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Pedro Francisco Pucho Brito, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido 
en el artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la 
Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda del Gobierno de Canarias, para su repuesta 
escrita:

Pregunta

	 ¿En qué fecha se remitió a Madrid los expedientes referentes a la rehabilitación integral del barrio de Jinámar 
y de Los Marinos ubicados en el municipio de Telde, en Gran Canaria?
	 En Canarias, a 22 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Pedro Francisco 
Justo Brito.
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8L/PE-8072 Del Sr. diputado D. Pedro Francisco Justo Brito, del GP Mixto, sobre los proyectos de rehabilitación 
y reposición de los edificios Los Marinos y el Valle de Jinámar, Telde, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, 
Deportes, Políticas Sociales y Vivienda.
	 (Registro de entrada núm. 6.582, de 23/9/14.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 29 de septiembre de 2014, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 9.- Preguntas con respuesta por escrito
	 9.117.- Del Sr. diputado D. Pedro Francisco Justo Brito, del GP Mixto, sobre los proyectos de rehabilitación 
y reposición de los Edificios Los Marinos y el Valle de Jinámar, Telde, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, 
Deportes, Políticas Sociales y Vivienda.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de octubre de 2014.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Pedro Francisco Pucho Brito, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera 
de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda del Gobierno de Canarias, para su repuesta escrita:

Pregunta

	 ¿En qué fase de tramitación está la financiación y ejecución de los proyectos de rehabilitación y reposición de 
los edificios Los Marinos y el Valle de Jinámar en Telde?
	 En Canarias, a 22 de septiembre de 2014.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Pedro Francisco 
Justo Brito.
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